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Immaculata
Od svetnikov pogosto slišimo klic: „Kdo si ti, o Immaculata?“ Ime Immaculata 
kot poimenovanje Device se je razširilo po razglasitvi dogme o brezmadežnem 
spočetju leta 1854 in kasnejših prikazovanjih v Lurdu, med katerimi se je Božja 
Mati s tem imenom predstavila vidkinji, sveti Bernardki. Sv. Maksimilijan Kolbe 
je skoraj izključno uporabljal to ime za Marijo. Nešteto je čudežev in skrivnosti, 
ki imajo korenine v njej. Kot Božja mojstrovina je edinstvena v svoji popolnosti 
in moči. 
Njena vloga v delu odrešenja je osrednjega pomena. Z Božjim materinstvom 
je v njem udeležena kot nova Eva in Odrešiteljica. Kot posrednica vseh milosti 
ponuja sadove odrešenja svojim otrokom. Na ta način nam jo Bog podarja kot 
sredstvo spreobrnjenja in pot, po kateri lahko pridemo do Jezusa Kristusa. Njej 
dolgujemo vse milosti, ki smo jih prejeli.
Je tudi veliko znamenje v nebesih, ki vodi vojsko kristjanov v boju proti hudemu 
duhu. Ona je zmagovalka v vseh Božjih bitkah. Na poseben način se ob koncu 
časov pojavi kot zadnje sredstvo odrešenja za svet. V Razodetju apostola svetega 
Janeza beremo: „Tedaj se je v nebesih prikazalo veliko znamenje: Žena, odeta v 
sonce, z luno pod njenimi nogami in na njeni glavi krona iz dvanajstih zvezd.“ 
(Raz 12,1) „Po Mariji se je začelo odrešenje sveta in po njej se bo tudi uresničilo.“ 
(Sv. Ludvik Marija Grignion de Montfort)
Brezmadežna se razodeva neposredno po svojih prikazovanjih, posredno pa po 
posebnih instrumentih, ki jih je izbrala, da bi dušam pokazala svojo moč med 
najhujšimi sovražnikovimi napadi. Njeno srce postane zadnje zatočišče prega-
njanih in prestrašenih Božjih otrok, ki zvesto želijo vztrajati v veri pod Gospodo-
vim križem. Pod praporom Božje Matere se zberejo njeni otroci in njeni vitezi ter 
tvorijo majhno vojsko, ki bo sčasoma premagala navidezno veliko močnejšega 
sovražnika. Devica Marija je v Fatimi dejala: „Na koncu bo zmagalo moje brez-
madežno srce!“
Po zgledu svetega Maksimilijana, svetega Ludvika Montfortskega in vseh sve-
tnikov se v vseh skrbeh življenja in današnjega sveta z zaupanjem obračajmo k 
Brezmadežni po besedah svetega Bernarda:
„O ti, ki v nenehni nestabilnosti sedanjega življenja opažaš, da te premetava med 
nevihtami, ne da bi se imel kam nasloniti, ohrani svoj pogled uprt v sijaj te zvez-
de, če nočeš, da te preplavijo nevihte. Če se dvignejo vetrovi skušnjav in če se 
razbiješ ob skale stiske, poglej na zvezdo, prikliči Marijo! Če te valovi ponosa, 
ambicij, obrekovanja in zavisti potiskajo sem in tja, poglej na zvezdo, prikliči 
Marijo! Če jeza, pohlep, hedonizem pretresajo ladjo vaše duše, se z mislimi obr-
nite k Mariji! Če vas vznemirja ogromnost vaših grehov, zmoti grdota vaše vesti, 
prestrašeni ste ob strašni misli na sodbo in ste tik pred tem, da se potopite v 
brezno žalosti in v brezno obupa, pomislite na Marijo! V nevarnostih, tesnobi, 
zmedenosti pomislite na Marijo, prikličite Marijo! Naj bo Marija vedno na vaših 



ustnicah in v vašem srcu. Da bi dosegli njeno priprošnjo, sledite njenemu zgledu. 
Če ji boste sledili, ne boste zašli, če boste molili k njej, ne boste izgubili upanja, 
če boste mislili nanjo, ne boste zašli. Podprt z njo ne boš padel, branjen z njo se 
ne boš ustrašil, z njenim vodstvom ne boš utrujen, z njeno dobroto boš prišel do 
cilja.“  

pripravil p. Milan Kos
Ne bodimo nedelavni
Ne smemo stati križem rok, če je Božja Cerkev izpostavljena silnim napadom 
svojih nasprotnikov. Nič ne pomaga, če samo jadikujemo in tožimo. Mislimo 
na to: pri poslednji sodbi bomo dajali odgovor ne le za to, kar smo storili, Bog 
nam bo pripisal krivdo tudi za vsako dejanje, ki bi ga lahko storili, pa ga nismo. 
Vsak od nas je dolžan stati v prvi bojni vrsti in z lastnimi prsmi odbijati napade 
nasprotnikov. Včasih slišimo vprašanje: »Kaj naj vendar napravim, ko pa sovraž-
niki Cerkve razpolagajo z mogočno organizacijo in z veliko množino denarja?« 
Kdor tako govori, je pozabil, kaj je delal sv. Pavel: »Vse premorem v njem, ki mi 
daje moč.« (sv. Maksimilijan Kolbe)
Pomislimo samo na slovesnost ob otvoritvi letošnjih olimpijskih iger. Na Brezjah 
so zapisali: Kakšna žalost in norčevanje iz krščanstva, iz tega kar nam je najbolj 
sveto in to ob začetku olimpijskih iger. Komu so namenjene olimpijske igre? Da se 
norčujejo iz nas kristjanov? 
Apostol Pavel je zapisal: “Dober boj sem izbojeval, tek dokončal, vero ohranil.”
Olimpijske igre niso namenjene norčevanju in sovraštvu ampak pošteni tekmoval-
nosti. Ali bo Sin človekov, ko pride, našel vero? 
Obsojamo takšno norčevanje iz nas kristjanov in iz tega, kar nam je sveto.
Marija Pomagaj, prosi za nas!

Portret viteza
Militia Immaculatæ združuje tiste, ki jih je p. Maksi-
milijan Kolbe imenoval »vitezi«. Zanj so značilne ple-
menitost srca, velikodušnost, služenje, pogum, občutek 
časti, nesebičnost, pobožnost in popolna odvisnost od 
Gospoda. V M.I. vitezi obljubljajo zvestobo in služenje 
Kraljici neba in zemlje.
Vendar to viteštvo ni preprosto razkazovanje, tem-
več zelo globoka duhovnost, katere vir je Brezmadež-
na. Potrebno je nenehno poglabljanje svojega znanja 
o vsakdanjem in marijanskem življenju pravega viteza 
Brezmadežne. Sveti Maksimilijan Kolbe je ta ideal skiciral takole: “Pro amore 
usque ad victimam”, vse za ljubezen, celo dar življenja. Ker gre za duhovni boj, so 
moški in ženske na enak način povabljeni k temu viteštvu.
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Viteški program
»Viteza žene vzvišeni ideal. Ne dela samo na pol, hoče vse! Svet je zanj premaj-
hen.« (sv. Maksimilijan Kolbe)
Ko se nauči spoznati in vzljubiti Brezmadežno, se želi darovati zanjo, postati nje-
no orodje in ji pustiti, da ga vodi. To doseže s posvetitvijo Brezmadežni! Ne zado-
volji se z blagoslovom, »ampak si prizadeva, kolikor je le mogoče, k Njej pritegni-
ti druga srca, da bi se ji posvetila.« (sv. Maksimilijan Kolbe) S sv. Maksimiljanom 
Kolbejem lahko torej zatrdi: »Živim samo za duše, to je moje poslanstvo!«
Marija vodi viteza h Kristusu, zato je njegovo geslo: »Z Brezmadežno osvojiti ves 
svet za Kristusa.« Prizadeva si, da bi bil Kristus priznan v družbi, saj se dobro 
zaveda, da nič ne more biti učinkovitejše (proti zlu našega časa) kot »obnovitev 
suverenosti našega Gospoda« (sv. Pij X).
Vitez ni malodušen zaradi lastne šibkosti ali sovražnikove premoči. »Obstajata 
dve poti: lastna moč in Božja. Vse je odvisno od poti, ki jo uporabljate. Če je 
vzrok ničen, ko nekdo podpira svoja dejanja z lastnimi silami, potem bo učinek 
ničen. Ali bomo potem gradili na sebi ali na Bogu? (sv. Maksimilijan Kolbe) Vi-
tez kot drugi David nagovarja Goljate tega sveta, ki so Kristusa kronali, z nasle-
dnjimi izrazi: »Prihajate k meni z mečem, sulico in ščitom; jaz, nasprotno, pri-
hajam k vam v imenu Gospoda nad vojskami, v imenu Boga Izraelove vojske, ki 
ga zasmehujete« (1 Sam 17, 45). Ne zanaša se na sredstva ali modrost tega sveta, 
ampak samo na Boga. Tako kot David uporablja tista sredstva, ki so v očeh sveta 
norost. Zaupa »temu orožju«, ki mu ga je dala njegova Gospa, namreč čudodelni 
medaljici in rožnemu vencu – »Davidovi frači« (Pij XII) – in »zadnjemu sredstvu 
odrešenja« (Mati Božja Fatimska).
P. Maksimilijan ta ideal povzema takole:
»Razmislimo danes o portretu pristnega viteza Brezmadežne. Srca ne zapira vase, 
ne v družini, ne pri sorodnikih, ne pri prijateljih, ne pri rojakih, ampak objema 
vsakega, vsakega posebej, saj so vsi brez izjeme odrešeni s krvjo Kristusa, – vsi so 
naši bratje.» Želi si za vse resnične sreče, razsvetljenja z vero, očiščenja od grehov, 
pa tudi srca, vnete od Božje ljubezni, brezmejne ljubezni … Tu so njegove sanje: 
sreča vsega človeštva v Bogu po Brezmadežni. Vitez Brezmadežne je borec, ki želi 
osvojiti vsa srca. »K vsem izteguje roko, za vse moli, za vse trpi.« (p. M. Kolbe)

Viri milosti
Vsi prav dobro vemo, kateri so viri milosti: premišljevanje, molitev, sveta maša in 

predvsem sveto obhajilo ter stalno zatekanje k Božji Materi (sv. M. Kolbe). 
Vabim vas, da v teh poletnih dneh radi poromate v kakšno Marijino romarsko sve-
tišče in sebe, svoje domače in vse ljudi dobre volje po Brezmadežni izročite Jezusu!


